ﬁ&n@»
o
ﬁ
ﬁ&n@»

FMAAPF I EERS Y5556 TELH €

EEVHSEY R R RS

- B EHA AR Z I FERE S EP RSB B L 5
SR EFERF CARIZEGT 6P T 12:40

’

Fﬁg%g@g;:ff;‘;%z
AR W\ﬁ\&‘&\é~§\%‘ﬁ‘%ﬁﬁﬁ4%4‘%ﬁiﬁ‘%

=

\_

Sl

-
1

*‘mﬁ

IR RE

S edRA D RE e

S ARFE CRMECLARARZ T REE G RF AR

N BIRRAF R

-Fﬁr‘iﬁiﬂ‘%{" g;ic’lﬁ'?#‘g‘%? Z‘gviq R TPEI KR ;

~

MB

SRR CE N

REGRERIR § R
¥ - = 2/10(z ) 2/15(= )=
% - = 3/7~3/11 3/16(= )=
== 4/11~4/15 4/20(= )
VN 5/9~5/13 5/18(= )
%1 = 6/6~6/10 6/15(= )=

REPIEGE AL AR AN KRR R L
3. B ERBUKRFFHL L - 3
K w (SAT 7)) REKFY s - TR & ke

LFFABREBEREG NSRRI - LB LM [ 24 A

‘.u.
IR
>
|
o™
ey
Qe
&
g

SICRLEH P KB R S BRG P B ARES

M) RS REB ) 0 AR IEFIEHNHE o)
5.3 BB R Lk GRER R PR R IR REBN AL DY
-‘;@Hémoiﬂ%aﬁ%ﬂw PR AR R F o GERUE S B AR LK



6.3 LARBEFF R FFH B 2 BERT R FBREPFRS A ERR@ I F
EFH TN YEARAFZ 2 EMNThEAGS > ZRRDL BFRETER -

TEr e fpifes 2R - RE LT P EHY g7 s g Lo

8.3:%m 1128 e R IERGRETTEDRL B LEF o)

® [2FEHZ FAS FRE TN -HOB -HRE-FES S ELE -
W& P

9. 112 #dc B Vbt d-2 R  REF SIS EF OB RR R 48 11054
AP PHAAR . N 1 FERIPHT o AXHBTEERKPHES ?
RERPHEEAE LR 2.4H 3 EFE 4. pR LEE 6.£ THFE 8 AE 9
R o WEARS L 112 8 & BRAHRATR -

10 3 & 47 o ies 0 #PkS % 2 0 FopElp R P -
11 F 2B EREG2ZAFR > "V FHAIFARIFT S R b HRIKEE -

12. 5 pHE 2 WY | EFAE 2 EEER Ear Sl 8 2R 1ITHER) *R
PHIFERBR S R2ERFLIR  FEFHABPRARKFFE > FHB 2 RE
i T

1 R b B 2 B AR B EREMD F 0 X F I KRS

45 * jsjh@mail. cyc. edu. tw
(HErF )T ¥

I~ GAR 2 B Y el BB & K AL E 2 Ak

2 BYGRE R E 2 FRBRE RSB O, FUAFY (YA F R FENR )L
ARKILITIER o

SRS ESRRERE P IARBE T IO A T ANGRAS P R EEHER
WNiE- TIET PR yRE o
A~ BREFFANRERFIRFIPF ST ARHRL - PR LT E1ENF - GF
AT FA B SR R R K
BB RKFAREY WRF IR w84 35T 4T L TR N EFHL A
BheRE - Grggp e K7 4EP)

B FRALKTAT = RLPERHALE S L5328


mailto:jsjh@mail.cyc.edu.tw

T-FREBRTFFAP T2 IEmE s L2 FPRIG Y E -

- FHREARKFASHEEIRBUES Artez FHpP -

FEgErT R ER-BREE
()% - rrg RIS ¥ At g )

1. » @Az 3 T % http://course.cyc.edu. tw/PFE 1112 &# 6 * 1 P
()2 112# 6 % 9p () T= 5 gt o

EDEES R NG S TARER ARLEE L o DR

LB @meE 2112 72 3p (-) 2 112 7% 10p (-)7F=5
2k o

2. 81 B E I ERGATRTTMNF

BEA 2 - HF - HEML RS BEE YA S -

AR L e

e Ak
S 14

A =l Hixa g £



